

# ERRATUM

Dans l'avis de

**LA COMPAGNIE DES SAPEURS-  
POMPIERS DE VEYRIER AINSI  
QUE L'AMICALE CLUB 53**

il fallait lire

**Marie FORSTER**

grand-mère de **Gilles Forster**  
*ancien commandant de la compagnie*